
MACHEN SIE IHREN FREUNDEN UND BEKANNTEN EINE FREUDE UND 
VERSCHENKEN SIE EINEN ROSENHOF-GUTSCHEIN

WEITERE INFORMATIONEN ERHALTEN SIE BEI UNSEREM PERSONAL.  
WIR FREUEN UNS ÜBER IHRE ANFRAGE.

Rosenhof-Gutschein

Golfer Detox Party
WUSSTEN SIE SCHON?  

„DETOX“ BEDEUTET ÜBERSETZT ENTGIFTEN!

TIGER WOODS 0,3 L 8,00
Limette | Orange | Ananas |  
Organic Agave Nectar

MICHAEL GROSS 0,3 L 8,00
Freilandgurke | Grüner Apfel | Sellerie | 
Spinat | Kiwi

BERNHARD LANGER 0,3 L 8,00
Himbeeren | Rote Beete |  
Kokos | Ingwer

PATTY BERG 0,3 L 8,00
Erdbeere | Grapefruit | Ingwer | Apfel

Seien Sie fit und gut drauf! Regelmäßig 
durchgeführte Detoxkuren sollen Haut, 
Lymphsystem, sowie Darm und innere  
Organe von Giftstoffen befreien und 
reinigen.  
Unsere Detox Drinks kurbeln den 
Stoffwechsel an und liefern wichtige 
Mineralstoffe für Ihren Körper.  
Viele Frauen berichten: Kräftigeres 
Haar, schlankere Kurven, reinere Haut, 
reduzierte Falten!

Unsere Vital-Drinks
ENERGIE GEWINNEN | AKTIVKOHLE | MINERALSTOFFE |  

ANTIOXIDANTIEN | ENZYME | STOFFWECHSEL

SOPHIA LOREN 0,25 L 4,50
Karotten | Orangensaft | Zitrone | Olivenöl

MARILYN MONROE 0,25 L 4,50
Landapfel | Orangensaft | Fenchel | Waldhonig

BRAD PITT 0,25 L 4,50
Landapfel | Karotten | Ingwer | Orangensaft

UNSER GOLFER DRINK 0,3 L 5,90
Frisch gepresster Grapefruitsaft | Bitter Lemon3,9 | Granatapfelsirup



A

PROMIS LIMONADE „DRIVER“ 0,4 L 6,00
Grüner Apfel | Zitrone | frischer Ingwer |  

frische Minze | Soda

VIRGIN CAIPIRINHA 0,3 L 6,50
ALKOHOLFREI 

Erfrischend | fein | blumig | 
Martini Floreale | Ginger Ale2 | Limette

JOHNNY DEPP „PUNSCH“ 0,3 L 6,50
ALKOHOLFREI

Ananassaft | Maracujanektar | Orangensaft |
 Mangonektar | Erdbeersirup | Lime Juice | 

Zitronensaft

HELENE FISCHER „HUGO“ 0,3 L 6,50
ALKOHOLFREI

Ginger Ale2 | Holundersirup | 
Limette | frische Minze | Beeren

ROSENHOF ROSMARIN SPRITZ 0,2 L 7,50 
Hausgemachter Rosmarinsirup |  

Martini Prosecco Spumante | Limetten | Beeren

FIERO SPRITZ 0,2 L 7,50
Martini Prosecco Spumante | Soda

ANGELINA JOLIE IN LOVE  
„HUGO“ 0,2 L 7,50

Holundersirup | Martini Prosecco Spumante | 
frische Minze | Soda | Beeren

PINK LADY 0,3 L 9,00
Bombay Bramble Gin Blackberry & Raspberry|  
Thomas Henry Tonic Water | Beeren | Limette

RUSSIAN WILDBERRY SPRITZ 0,2 L 8,50
Noilly Prat French Dry Vermouth | 

Martini Prosecco Spumante | 
Russian Wild Berry | frische Minze | Beeren

MOSCOW MULE 0,2 L 10,50
Grey Goose Vodka | Limettensaft | 

Ginger Beer10 | Gurke | Ingwer

KIR ROYAL 0,1 L 15,00
Creme de Cassis2 | Moët & Chandon 

Champagner Brut

AperitifsAperitifs

Gin-Variationen
BOMBAY SAPPHIRE | TANQUERAY | BEEFEATER 24 JE 6,00

ZIEGLER G=IN3 DRY GIN | THE DUKE JE 7,00

CITADELLE | ADLER BERLIN DRY | SEARS CUTTING EDGE GIN JE 8,00

FERDINAND‘S | MONKEY 47 | GIN MARE | HENDRICK’S JE 9,00

ELEPHANT LONDON DRY JE 10,00

TONIC WATER THOMAS HENRY 0,2 L 3,50

MOËT & CHANDON 0,1 L 13,00 
CHAMPAGNE IMPÉRIAL BRUT 0,75 L 79,00

Lebhaft l generös l verführerisch l 
fruchtig l mineralisch l reife Brioche-Note l  

weltweit No.1 l ohne Ende!

MOËT & CHANDON 0,1 L 15,00 
CHAMPAGNE IMPÉRIAL ROSÉ 0,75 L 89,00

Spontan l strahlend l leidenschaftlich l lebendig l 
sanfte Cuvée l Beerenaromen l feine Struktur l 

Genuss garantiert l  
einfach perfekt!

MOËT &  CHANDON 0,1 L 18,00 
CHAMPAGNE ICE IMPÉRIAL 0,75 L 99,00

Erfrischend l prickelnd l opulent l Stachelbeere l 
rote Früchte l Nektarine l Harmonie pur l Genuss auf Eis 

RIESLING SEKT BRUT PICCOLO 0,2 L 6,00 
FÜRST VON METTERNICH 0,75 L 33,00

Prickelnd l lebendig l frisch l Blüten l 
Äpfel l Birnen l mineralische Note l 

pures Trinkvergnügen!

PROSECCO MARTINI BRUT 0,1 L 6,00  
SPUMANTE | FRIAUL 0,75 L 29,00

Fein l anhaltend perlend l angenehm 
fruchtig l Erdbeeren l Himbeeren l 

angenehm leicht im Aroma

PROSECCO MARTINI ROSÉ 
SPUMANTE | FRIAUL 0,75 L 33,00

Zartes Bouquet | Duft von Wildrosen | prickelnd l  
lebendig l frisch l Blüten l mineralische Note l 

pures Trinkvergnügen!

SHERRY MEDIUM | DRY 5 CL 5,50

PORTWEIN WEISS | ROT 5 CL 5,50

PERNOD | PASTIS 4 CL 6,00

MARTINI BIANCO | DRY | ROSSO2	5 CL 6,00

CAMPARI2 ORANGE / SODA 0,2 L 7,50



Vorspeisen und Salate
KNACKIGER BLATTSALAT VORSPEISE 6,90

Kirschtomaten | Kerne | Sprossen | Radieschen | marinierte Freilandgurke | 
Traubenkern-Balsamico-Dressing

mit gebratenem Pulpo | Knoblauch | Olivenöl | Kräuter HAUPTGANG 17,90

U.S. CAESAR SALAD VORSPEISE 7,90
Croûtons | Parmesan | Pinienkerne | Kirschtomaten

mit Rinderstreifen | Tomatenchutney HAUPTGANG 18,90

FRISCHER SPINATSALAT VORSPEISE 9,50
mit frischen Kernen | Kirschtomaten | gebratene Waldpilze | überbackener Schafskäse HAUPTGANG 15,90

CAPRESE-BLÜMCHEN VORSPEISE 13,50
Burrata | Couscous mit Tomatensalsa | hausgemachtes Basilikum-Pesto | 

Pinienkerne | Balsamicocrème

ROSA GEBRATENE KALBSSCHEIBEN VORSPEISE 14,90
geräucherte Forellencreme | Pinienkerne | Rohkostsalat in Balsamicodressing

FIT FOR FUN VORSPEISE 17,90
Gelbflossen-Thunfisch-Etagere | Sashimi | Tatar | Minutensteak | Avocadocrème | 

Teriyakisoße | eingelegter Ingwer | Wasabi

LUXUS PUR 250 G 19,90 | 500 G 35,90
Wildfang-Riesengarnelen (geschält) gebraten in Knoblauch,  

Olivenöl | Kräuter | Zitronensaft | Chili | Aioli-Dip

POKE BOWL VORSPEISE 12,90
Wakamesalat | Räucherlachs | Papaya | Quinoa | Rote Beete |

Cashewkerne | Wasabi-Dip | Rucolasalat in Limetten-Vinaigrette  HAUPTGANG 20,90

Unsere Suppe
KOKOSMILCH-CURRY-SUPPE | 7,50

Zitronengras | Ingwer | Bambusstreifen | Kokosmilchschaum (vegan)

Pasta und Vegetarisch
BIRNENRISOTTO // 12,90

Gorgonzola | gebratenes Pak-Choi | karamellisierte Nüsse

ASIA-PFANNE18 (VEGAN) // 14,90
Duftreis | Gemüse | Cashewkerne | Edamame | Bambusstreifen | Rote Thai-Currysoße

mit Hähnchenstreifen // 17,90
mit gebratenen Riesengarnelen // 15,90

DAS BESTE VON MAMA // 19,90
Trüffel-Tortelloni in Champagnerrahm | Parmesan | Rucola | Kischtomaten  | Pinienkerne | frisch gehobelter Trüffel

— Rosa gegarte Kalbsscheiben auf geräucherter Forellen-Crème
— Riesengarnele auf Papaya-Salsa
— Gelbflossen-Thunfisch-Tatar mit Avocado-Crème
— �Serranoschinken mit Honigmelone auf Rucolabett mit Balsamicodressing
— Kokosmilch-Zitronengras-Curry-Süppchen
— Caesar Salad mit Crôutons, Pinienkernen, Cherrytomaten
— Rote Beete mit Quinoa, Cashewnüssen, Wasabi-Dip
— Burrata mit Basilikumpesto und Couscous

Mini Starter Variationen
AUF UNSERER  
ETAGERE SERVIERT:

DREIER VARIATION� 12,00
SECHSER VARIATION� 22,00
NEUNER VARIATION� 32,00
ZWÖLFER VARIATION� 42,00



Das Beste vom australischen Black Angus-Rind
AUSTRALIAN HIGH QUALITY 1788

Mit Wagyu-Anteil, über 200 Tage Zusatzfütterung sind verantwortlich für eine sehr starke Marmorierung,  
eines besonderen Fleischgeschmackserlebnisses und die unvergessliche Saftigkeit und Zartheit des Australian Beefs. 
Die getreide- und grasgefütterten Black Angus-Rinder grasen 26 Monate in der australischen Region New South Wales  

auf ausgedehnten Weideflächen. Durch eine mit Gras und Mais angereicherte Getreide-Mischung bildet sich mehr  
intramuskuläres Fett. Dadurch entsteht eine dichtere Marmorierung.

*Angegebene Gewichtseinheiten beziehen sich auf das Rohgewicht

WUSSTEN SIE SCHON?
...WARUM EIN GEBRATENES STEAK 

IM KERN NICHT IMMER RICHTIG 
HEISS SEIN MUSS?

DIE PERFEKTE KERNTEMPERATUR:
RARE/BLUTIG -40° // MEDIUM RARE -50° // MEDIUM -55° //  
MEDIUM WELL -65° FÜR „WELL DONE“ GEORDERTE STEAKS  
ÜBERNEHMEN WIR KEINE VERANTWORTUNG!

FETT IST NICHT BÖSE!
FETT - EIN WICHTIGER BESTANDTEIL  

DER ERNÄHRUNG!

REGULIERT DAS SÄTTIGUNGSGEFÜHL POSITIV | IST FÜR DIE AUF-
NAHME BESTIMMTER VITAMINE NOTWENDIG | VERSORGT DAS 
GEHIRN MIT ENERGIE | BEEINFLUSST DEN BLUTZUCKERSPIE-
GEL | UNTERSTÜTZT DIE ABWEHR | GESUNDE FETTE BEUGEN 
KRANKHEITEN VOR

Toppings
YELLOW FIN THUNFISCH (RARE) 100G 9,50

GEGRILLTE RIESENGARNELE STÜCK 2,50

HEISSER GORGONZOLAKÄSE // 5,90

ZERLASSENER TRÜFFEL-BRIE // 8,90

Beilagen
LOW-CARB

KNACKIGES PFANNENGEMÜSE // 4,20

JUNGER BLATTSPINAT // 4,20
feinwürzig mit Zwiebeln und Knoblauch

FEINGEWÜRZTE RÖSTZWIEBELN // 4,20

SAUTIERTE PILZE mit Zwiebeln // 4,90 

KNACKIGER BLATTSALAT // 4,50

U.S. CAESAR SALAD // 4,90

ACCESSOIRES

KARAMELLISIERTE  
ROSMARINKARTOFFELN // 4,20

POMMES FRITES mit Estragon und Parmesan // 4,50

KROSSE BRATKARTOFFELN mit Zwiebeln // 4,90

GETRÜFFELTES KARTOFFELPÜREE // 7,90

SÜSSKARTOFFEL POMMES // 5,90

TRÜFFEL-POMMES // 7,50

Saucen
PORTWEIN-JUS // 2,00

KRÄUTERBUTTER // 2,00
GRÜNE PFEFFERSAUCE // 3,00

DIJON-SENF-SAUCE // 3,00
RAUCHIGE BBQ-SAUCE // 2,50

SAUCE BEARNAISE // 3,00

RUMPSTEAK 
200 G 19,90 | 300 G 25,90

kleiner Fettrand für die Saftigkeit |  geschmackvoll | zart

MRS. RINDERFILET MIGNON 
180 G 22,90

spektakulär | zart | geschmackvoll

MR. RINDERFILET 
250 G 28,90

hoch und dick geschnitten | außen kross | innen zartrosa

KÖNIGSFILET „CHATEAUBRIAND“ 
400 G 49,50

doppeltes Steak aus der Mitte des Rinderfilets
das beste Stück des Filets! 

RIB-EYE-STEAK (ENTRECÔTE) 
300 G 26,90 | 400 G 34,50

Zwischenrippenstück | kleines Fettauge |  
marmoriert | zart | saftig

DRY AGED RINDERSPARERIBS 
29,00 im Ofen gegart

dunkles, aromatisches Rindfleisch,  
verfeinert mit ausgewählten Gewürzen. 

Ein Geschmackserlebnis, mit dem wir Sie beeindrucken 
werden.

UNSER CLUBSTEAK  
(RÜCKENSTEAK) 300 G 31,90

saftig und zart, mit besonders viel Eigengeschmack.  
Der Kracher! In Trüffelbutter gegrillt |  

frisch gehobelter Trüffel



The best homemade Burger
100 % hausgemacht! Sowohl das Hackfleisch als auch alle Soßen machen wir selbst. Zur Zubereitung unserer Burger,  

mit einem Gewicht von knapp 200 g, verwenden wir ausschließlich australisches Black Angus-Rindfleisch  
und frisches Gemüse aus der Region. 

KLASSIK HAMBURGER // 15,90
reines hausgemachtes saftiges Black Angus-Hacksteak | Tomaten | 

Gewürzgurken | Salatblätter | Zwiebeln | Pommes frites mit Parmesan & Estragon

BBQ CHEESEBURGER // 17,90
reines hausgemachtes saftiges Black Angus-Hacksteak |  

Tomaten | Bacon | Gewürzgurken | Salatblätter | Zwiebeln mit Cheddar und BBQ-Soße überbacken | 
Pommes frites mit Parmesan & Estragon

Fleischeslust
MAISPOULARDENBRUST VOM GRILL // 20,90

würziger Spinat | Kartoffeltortilla

ROSA GEBRATENES KALBSRÜCKENSTEAK // 23,90
Portwein-Jus | Fingermöhren | Kerbel-Risotto

GEGARTE OCHSENBÄCKCHEN // 25,90
in Rotweinsoße | grüner Spargel | Trüffel-Kartoffelpüree | frisch gehobelter Trüffel

Catch of the Day
ZANDERFILET AUF DER HAUT GEBRATEN // 21,90

Lauchgemüse | Blutwurst | Kartoffelwürfel | Parmesansoße

DORADE ROYAL im Ganzen gebraten // 24,90
Gremolata | knackiges Pfannengemüse | karamellisierte Rosmarinkartoffeln 

YELLOW FIN THUNFISCH (RARE) // 25,90
im Duccamantel gebraten | Papaya-Wasabi-Risotto | Pak Choi

Die süße Sünde
VANILLE CRÈME BRÛLÉE // 9,90

Aprikosenkompott | Walnusseis

HALBFLÜSSIGES SCHOKOLADENKÜCHLEIN // 10,50
Ananassalat | Kokosnussmilcheis

ERTRUNKEN IM LUXUS “SORBET VARIATION“ // 10,90
Mango Sorbet (mit Champagner aufgegossen) 

Zitronen-Sorbet mit einem Schuß „Alte Schmiede Marillenlikör“ | Beeren-Tanz

UNSERE EISSORTEN JE KUGEL // 2,50
Vanille | Walnuss | Schokolade | Kokosnuss | Zitronen-Sorbet | Mango-Sorbet



Frisch vom Fass
		  0,3 L� 0,5 L

DISTELHÄUSER Alkoholfreies Weizen	 2,90� 3,90

DISTELHÄUSER Helles 	 2,90� 3,90

DISTELHÄUSER Pils	 2,90� 3,90

DISTELHÄUSER Hefeweizen Hell	 2,90� 3,90

Flaschenbiere
DISTELHÄUSER Blond (Pale Ale)	 0,33 L� 4,20

DISTELHÄUSER Alkoholfreies Pils	 0,33 L� 2,90

DISTELHÄUSER Kellerbier Naturtrüb	 0,5 L� 3,90

DISTELHÄUSER Export	 0,5 L� 3,90

Apfelwein Stenger's
APFELWEIN TRÜB	 0,25 L� 2,50 
pur | süß | sauer	 0,5 L� 3,90

Heiße Getränke
RONNEFELD TEE	 0,4 L� 3,90
Darjeeling Summer Gold | Assam Earl Grey |
Morgentau Grüner Tee | Berg Kräutertee |
Fruity Camomile | Refreshing Mint |
Orange & Cream Rooibostee

ESPRESSO EXCLUSIVE� 2,50

DOPPELTER ESPRESSO EXCLUSIVE� 3,90

KAFFEE GRANDE CREMA� 2,80

CAPPUCCINO� 3,00

LATTE MACCHIATO� 3,50
Warme Milch | Espresso | Milchschaum



Softdrinks
COCA-COLA ORIGINAL TASTE1,2	 0,33 L� 3,50

COCA-COLA LIGHT TASTE1,2,8,11	 0,33 L� 3,50

COCA-COLA ZERO SUGAR1,2,8	 0,33 L� 3,50

MEZZO MIX1,2	 0,33 L� 3,50

BITTER LEMON3,9	 0,2 L� 3,50

TONIC WATER3	 0,2 L� 3,50

GINGER ALE2	 0,2 L� 3,50

		  0,25 L� 0,75 L

S. PELLEGRINO	 2,50� 5,90

ACQUA PANNA	 2,50� 5,90

TRADE ISLANDS ICED TEA SUNNY PEACH	 0,33 L� 3,50

28 BLACK AÇAI14 oder CLASSIC2,9,14	 0,25 L� 4,00

Fruchtiges von Stenger's
ORANGENSAFT	 0,4 L� 4,00

MANGO-NEKTAR	 0,4 L� 4,00

MARACUJA-NEKTAR	 0,4 L� 4,00

JOHANNISBEER-NEKTAR „SCHWARZ“	 0,4 L� 4,00

APFELSAFT	 0,4 L� 4,00

RHABARBER-NEKTAR	 0,4 L� 4,00

ANANASSAFT	 0,4 L� 4,00

GRAPEFRUITSAFT	 0,4 L� 4,00

HOLUNDERBLÜTEN-MINZ-SCHORLE	 0,4 L� 4,00

ALLE SÄFTE AUCH ALS SCHORLE ERHÄLTLICH

Zusatzstoffe: 1koffeinhaltig, 2mit Farbstoff(en), 3chininhaltig, 4mit Taurin, 5geschwefelt (enthält Sulfite), 6mit Schwärzungsmittel, 
7mit Phosphat, 8mit Süßungsmittel, 9mit Antioxidationsmittel, 10mit Konservierungsstoff(en), 11enthält eine Phenylalaninquelle, 12mit 
Geschmacksverstärker(n), 13gewachst, 14erhöhter Koffeingehalt (32 mg/100 ml)

Hinweis Allergene: AGlutenhaltiges Getreide (Weizen, Roggen, Gerste, Hafer, Dinkel, Kamut oder deren Hybridstämme) und daraus 
gewonnene Erzeugnisse, BKrebstiere und Krebserzeugnisse, CEier und -erzeugnisse, DFisch und -erzeugnisse, EErdnüsse und Erdnusser-
zeugnisse, FSojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse, GMilch und -erzeugnisse (einschließlich Laktose), HSchalenfrüchte, d. h. 
Mandeln, Pistazien, Hasel-, Wal-, Kaschu-, Pekan-, Para-, Makadamia-, und Queenslandnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse, ISel-
lerie und -erzeugnisse, JSenf und -erzeugnisse, KSesam und -erzeugnisse, LSchwefeldioxid und Sulfite (Konzentration mehr als 10mg/kg 
oder 10mg/l), ausgedrückt als SO2, MLupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse, NWeichtiere und daraus gewonnenen Erzeugnisse

© 04/2021 designed by Finestyle.eu | Alle Preise sind in Euro, inkl. gesetzlicher MwSt. und Bedienung.



MOËT & CHANDON CHAMPAGNE IMPÉRIAL BRUT
GLAS 0,1 L 13,00 | FLASCHE 0,75 L 79,00 

Das Aushängeschild des Hauses Moët & Chandon! Spritzige Intensität  
von grünen Äpfeln und Zitrusfrüchten, die Frische mineralischer Noten und weißer Blumen.  

Am Gaumen entfalten sich Aromen  weißer Früchte generös und gleichzeitig subtil. OHNE ENDE !

MOËT & CHANDON CHAMPAGNE IMPÉRIAL ROSÉ
GLAS 0,1 L 15,00 | FLASCHE 0,75 L 89,00 

Spontan, strahlend, leidenschaftlich. In der Nase präsentieren sich wilde Erdbeeren,  
Himbeeren, Kirschen, sowie florale Noten und ein Hauch von Pfeffer. Am Gaumen verführt 

weiterhin die saftige und anhaltende Intensität der roten Früchte. EINFACH PERFEKT !

MOËT & CHANDON CHAMPAGNE ICE IMPÉRIAL  
GLAS 0,1 L 18,00 | FLASCHE 0,75 L 99,00 | MAGNUM 1,5 L 199,00 

Intensiv, fruchtig, frisch. Der erste Champagner speziell für den Genuss auf Eis kreiert.  
Am Gaumen verführen kräftige Aromen eines frischen Obstsalates perfekt ergänzt durch  

die erfrischende Säure der Stachelbeere und 
Ingwernoten – GROSSZÜGIG ABGERUNDET UND FRISCH.
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CHAMPAGNER VEUVE CLICQUOT RESERVE CUVÉE
FLASCHE 0,75 L 99,00

Der Réserve Cuvée ist aus der dominierenden Rebsorte Pinot der Maison Veuve Clicquot hergestellt, 
die Kraft und Struktur in sich birgt, während der Chardonnay Eleganz, Frische und Delikatesse verleiht. 

Ein Hauch von Meunier unterstreicht die Rundheit und Fruchtigkeit des Weines.

CHAMPAGNER BOLLINGER SPEZIAL CUVÉE
FLASCHE 0,75 L 110,00

60% Pinot Noir & 25% Chardonnay & 15 % Pinot Meunier. Der Ausbau findet im Eichenfass sowie im 
Edelstahltank statt. In der Nase eine schöne aromatische Komplexität aus reifer Frucht und Noten von gerösteten 

Äpfeln, Pfirsichen, Birnen, Brioche und würzigen Aromen. 
Lieblingschampagner unseres Chefs!

CHAMPAGNER RUINART „BLANC DE BLANC“
FLASCHE 0,75 L 115,00

Blass-goldgelbe mit leichten, grünen Reflexen, glänzende und leuchtende Farbe.  
Sehr feine, aktive Perlage, die stetig aufsteigt. Ruinart „Blanc de Blanc“ ist rein, klar und präzise.  

Er entfaltet einen Geschmack, der Frische, Geschmeidigkeit und Fülle. Gentlemen´s Knaller!

CHAMPAGNER RUINART „ROSÉ“
FLASCHE 0,75 L 115,00

Eine zarte, granatrosa Farbe mit sehr leichten, orangefarbenen Reflexen. 
Die Perlen sind lebendig und leicht. Die Nase ist delikat und frisch, sie präsentiert 

zunächst eine originelle Palette exotischer Früchte sowie kleiner roter Früchte.

CHAMPAGNER LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ
FLASCHE 0,75 L 119,00

Im Glas zeigt sich der Champagner mit einer satten Himbeerfarbe 
bis hin zu lachsfarbenen Nuancen. Am Gaumen zeigen sich Aromen von Erdbeeren, 

Johannisbeeren und schwarzen Kirschen. Eine unglaubliche Frische ist jederzeit präsent. 
Sehr weicher und eleganter Champagner.

CHAMPAGNER BOLLINGER ROSÉ
FLASCHE 0,75 L 140,00

Das Leben kann perfekt sein! Manchmal ist es die Geschichte einer neuen Begegnung. Ich trinke Champagner, 
wenn ich froh bin und wenn ich traurig bin. Manchmal trinke ich davon, wenn ich alleine bin und wenn ich 
Gesellschaft habe, dann darf er nicht fehlen. Dicht und komplex mit bezaubernder Frucht von Himbeeren, 

Erdbeeren, Haselnuss, frisch gebackenem Brot und Brioche. Warum wohl hat er dem berühmten Geheimagenten 
JAMES BOND 007 viele Filme lang so gut geschmeckt…

CHAMPAGNER DOM PÉRIGNON VINTAGE 
FLASCHE 0,75 L 290,00

„Die Kraft des Weines ist bemerkenswert zurückhaltend. Am Ende laufen die verschiedenen 
Geschmacksnoten – seidig, salzig, saftig, bitter und jodhaltig – in einem langen Abgang 
zusammen.“ Richard Geoffroy – Kellermeister Dom Perignon. Absoluter Trinkgenuss!

CHAMPAGNER DOM PÉRIGNON ROSÉ VINTAGE
FLASCHE 0,75 L 480,00

„Der Wein hat einen belebenden Charakter. Die anfängliche Vollmundigkeit nimmt weiter zu, 
indem sie greifbarer, kräftiger und strukturierter wird. In dem beachtenswerten Abgang schwingt 

ein Hauch Lakritz mit und im Hintergrund eine saftige Note von bitterer Blutorange.“ 
Richard Geoffroy – Kellermeister Dom Perignon

CHAMPAGNER DOM PÉRIGNON - P2
FLASCHE 0,75 L 649,00

Ausgewogenheit ist die wichtigste Eigenschaft dieses Champagners. 
Das Bouquet ist ausgereift, lebhaft und großzügig. Die warmen Aromen von Heu und Brioche vermischen 

sich mit denen von Bergamotte und rotem Kernobst. Über allem schweben rauchige Akzente.

KRUG GRANDE CUVÉE
FLASCHE 0,75 L 310,00

Seit 1843 krönt Krug Grande Cuvée die Vollkommenheit, nach der Joseph Krug für seine Kunden gestrebt hat. 
Als Gründer des Hauses erschuf er seit 1843 einen Champagner, der atemberaubend großzügig und elegant 

ist und jedes Jahr aufs Neue für seine Liebhaber komponiert wird.



SAUVIGNON BLANC KAITUI	 4,90� 9,70
WEINGUT MARKUS SCHNEIDER | PFALZ
In hellem Goldgelb funkelt er im Glas. 
Freuen Sie sich auf ein komplexes Bukett aus 
Tropenfrucht, spritziger Zitrusfrische und allerlei 
Grünem aus Garten und Flur. Stachelbeere, 
weiße Johannisbeere, grüner Apfel und gelbe 
Melone treffen auf einen exotischen Cocktail aus 
Maracuja, Papaya, Guave und Kiwi. 
TOP TOP TOP, ein Genuss-Highlight!

LUGANA DOC	 5,00� 9,90
CÁ DEI FRATI | LOMBARDEI | ITALIEN
100% Trebbiano di Lugana. Intensive strohgelbe 
Farbe, ein feines, frisches und blumiges Bouquet. 
Der Geschmack trocken, delikat und mit Noten 
von Honig und Gewürzen. Lieblingswein des Chefs!

Roséweine
ROSÉ SAIGNER	 4,00	 7,50� 26,00 
WEINGUT MARKUS SCHNEIDER | PFALZ
Für diesen Cuvée werden nur die besten 
Rotweintrauben aus St. Laurent, Spätburgunder, 
Cabernet Sauvignon und Merlot unterschiedlicher 
Weinberge verwendet. Ein prall gefülltes Bukett 
mit Beeren-Aromen verleiht ihm seine Fruchtigkeit. 
Die kühle Säure im Abgang sorgt für einen 
einmaligen Genuss.

CUVÉE M ROSÉ	  4,50	 8,50� 31,00 
		  1,5 L� 69,00
CHÂTEAU MINUTY M | PROVENCE | FRANKREICH
Der Cuvée M Rose besteht größtenteils aus 
Grenache, Cinsault und Syrah. Er hat eine besondere 
lachsrosa glänzende Farbe. Erdbeeren und rote 
Johannisbeeren, aber auch Pfirsich und Orange ergeben 
das facettenreiche Bukett. Lebendige Säure sowie 
verborgene Kräuternoten machen den  Cuvée M Rosé 
zu einem wahren Highlight. Absoluter Trinkspaß!

MIRAVAL ROSÉ	 6,00	 11,50� 39,00 
		  1,5 L� 85,00
JOLIE PITT & PERRIN | PROVENCE | FRANKREICH
Der von Angeline Jolie und Brad Pitt gemeinsam 
mit Familie Perrin kreierte Cuvée aus Cinsault, 
Grenache, Syrah und Rolle ist Kultwein der  
Region. Wir schmecken Aromen von Himbeeren  
und Melone, gepaart mit einem Hauch von Blüten 
heraus. Durch seine Zitrusfrische und seine 
feine Mineralität wirkt er trotz seiner Kraft  
sehr elegant. 

BLANC DE NOIR ROSÉ� 29,00
WEINGUT KLEIN | PFALZ
100% Spätburgunder. Ungemein erfrischender 
leichter Rosé, der knackig auf der Zunge zergeht. 
Mit vielen saftigen roten Früchten wie Erdbeeren 
und Kirschen, dabei auch herzhaft und animierend! 
Einfach lecker und für alle Gelegenheiten!

ROSADO � 33,00
MACIA BATLE | BALEAREN | MALLORCA
Unser Macia Batle Rosé duftet nach frischen  
Erdbeeren und Himbeeren, sowie reifem Pfirsich.  
Am Gaumen ist dieser Cuvée aus Manto Negro,  
Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah mit einem  
tollen Säurespiel ausgewogen und fruchtig. 
Perfekter Sommerwein!

Weißweine
SILVANER	 3,00� 6,00
WEINHAUS AM STEIN| FRANKEN
Feines Aroma von gelbfleischigem Apfel und 
Nashbirne, saftig-mildes Säurespiel. 
Der prämierte Stimmungsmacher!

RIESLING KABINETT	 3,30� 6,40
WEINGUT CRASS | RHEINGAU
Kühle Nase nach reif-würzigem Fallobst: 
Apfel, Birne, Zwetschge, dazu Gras und Salznoten. 
Klar und feinsaftig, lebendig, frisch und spritzig, 
ein salziger Block mit Kern-und Steinobst. 
Ein Hauch Extraktsüße und kräftige 
Frucht machen diesen Riesling zum Highlight. 
Unbedingt probieren!

SAUVIGNON BLANC &  
LUGANA	 3,30� 7,40
BULGARINI| LOMBARDEI 
ROSENHOF'S FAVORIT!
Helle, strohgelbe Farbe mit tollen Reflexen!  
Feines und langhaltiges Bukett mit intensiven  
sortentypischen Noten.  
Weich und harmonisch am Gaumen!

PINOT GRIGIO DOC RIFF	 3,50� 6,90
ALOIS LAGEDER | SÜDTIROL | ITALIEN
Intensives Strohgelb. Raffiniertes, reiches und üppiges 
Bouquet mit sortentypischen Noten von exotischen 
Früchten, Zitrusnoten, getrocknetem Gras, 
Brotkruste und gerösteten Mandeln.  
Trocken, intensiv, körperreich und aromatisch  
im Geschmack. Sie werden es nicht bereuen!

CHARDONNAY Special Reserve	 3,60� 7,20
GÈRARD BERTRAND | LANGUEDOC | FRANKREICH
Frucht nach Citrus & Steinobst, dazu ein  
Hauch Exotik, würzige Röstnoten mit Fülle  
und Kraft. Favorit des Jahres!

ALTE SCHMIEDE Grauburgunder	 3,90� 7,80
WEINGUT WERNER | RHEINHESSEN 
Grüngelb zeigt sich der Grauburgunder im Glas. 
Er betört mit seinem fruchtig-frischen Bukett 
aus grünem Granny-Smith-Apfel, Williams-Christ-
Birne, Quitte, Aprikose, Pfirsich, Ananas, Maracuja, 
floralen Noten, Wiesenblütenhonig und einer schönen 
Mineralität. Der Allerbeste 
Grauburgunder Deutschlands!

GRÜNER VELTINER FASS 4	 4,80� 9,40
WEINGUT BERNHARD OTT | ÖSTERREICH
30 Jahre gibt es mittlerweile den Grünen Veltliner Fass 4. 
Helles Grüngelb, in der Nase feinwürzig unterlegter 
Fruchtcocktail, grünliche Apfelnoten, getrocknete Apriko-
sen, zarte Tropenfruchtanklänge, etwas 
Wiesenblumen und weißer Pfeffer. 
Am Gaumen saftig und fruchtbetont. 
Ein Mann – Ein Wort – Mit Zurückgarantie! 
Bester Winzer Österreichs!

	 0,1 L	 0,2 L � 0,75 L

	 GLAS	 0,1 L � 0,2 L

	 GLAS	 0,1 L � 0,2 L
Offene WeineW



RIOJA CRIANZA DOC	 4,30� 8,40
ALTOS IBÉRICOS | MIGUEL TORRES | SPANIEN
15 Monate gereift in Eichenfässern 
erreicht dieser Rioja seine gut kombinierten 
Tannine, ist körperreich und strukturiert. 
Man kann die fruchtigen Brombeeren und 
Kirschen, sowie beim Abklang Abgänge 
von Vanille schmecken, aber auch die Aromen 
der Eichenfässer kommen im Gaumen hervor. 
Begeisterung pur!

„BLACK PRINT“ CUVÉE	 4,90� 9,70
WEINGUT MARKUS SCHNEIDER | PFALZ
Merlot, Cabernet und Syrah bilden die 
charmante Cuvée des Black Print. 
Wenn man am Glas schnuppert, kommen 
die feinen Noten von Heidelbeeren und 
Brombeeren, schwarzen Kirschen, 
etwas Vanille und Eichenholz hervor. 
Unvergleichliche Genialität!

AMARONE DELLA  
VALPOLICELLA DOCG	 8,00� 15,70
ANTIGA VIGNA | VENETIIEN | ITALIEN
Corvina, Veronese & Rondinella, ausgebaut 
in Barriques. Dunkle Fruchtaromen und 
ein Strauß an Gewürzen begleiten den 
umwerfend eleganten Körper bis 
in den langen Abgang.  
Unser absoluter Hit zum Steak!

SPÄTBURGUNDER	 3,50� 6,90
WEINGUT THOMAS HENSEL | PFALZ
Die perfekte Balance zwischen Frucht und 
Holzeinsatz. Der Wein zeigt eine 
wunderschön röstige Nase mit Aromen 
von Kirschen, Brombeeren, Nelken, 
Rauchfleisch, Kakao, Vanille und etwas Zimt. 
Perfektion! Geschmacksverhältnis!

MERLOT	 3,70� 7,20
DOMAINE VIGIER | ARDÈCHE | FRANKREICH 
Ein herrlich-intensives Aroma von vielen 
vollreifen Kirschen dominiert das Bukett, 
edle Kakaonoten und ein Hauch von Kokos 
verfeinern es. Dieser Merlot ist ein Unikat 
mit großem Reifepotenzial und einem 
endlosen Finale. Ein absoluter Knaller!

MONTEPULICIANO  
D ÁBRUZZO	 3,80� 7,50
MARRAMIERO| ABRUZZEN | ITALIEN 
Der  Montepulciano d'Abruzzo erscheint 
im Glas mit einer rubinroten Farbe. 
Primär dominieren saftig-fruchtige 
Noten von roten Beeren und Schwarzkirschen. 
Würzige Noten wie Paprika, Leder und 
etwas Minze, gepaart mit dezenten Karamell- 
und Mokkanoten sowie Schokolade. 
Begeisterung pur!

PRIMITIVO SALENTO IGT	 3,80� 7,60
MOCAVERO | APULIEN | SIRE | ITALIEN
100% Primitivo. Dunkelrot mit violetten 
Spiegelungen. Das Bouquet, intensiv nach 
Himbeeren und Kirschen. Der Geschmack 
ist vollmundig, angenehm und samtig. 
So sollte ein Primitivo schmecken, Leute!

SHIRAZ “SKAAPVELD“	 3,80� 7,40
MAN FAMILY | COSTAL REGION | SÜDAFRIKA
Tiefe rubinrote Farbe, die immer wieder 
durch purpurne Reflexe durchbrochen wird. 
Ein aromatisches Bukett voller schwarzer 
Johannisbeeren, Pflaumen und Brombeeren 
schmeichelt der Nase. Eine lebendige 
Fruchtsäure sorgt für Frische. 
Der Perfektionist unter den Südafrikanern!

MALBEC	 3,90� 7,70
KAIKEN ESTATE MENDOZA | ARGENTINIEN
Diese Cuvée aus Malbec mit einem Schuss 
Cabernet Sauvignon reift in Barriques 
aus französischer Eiche. Sie verströmt 
ein konzentriertes Bukett von Cassis, 
Brombeeren, Vanille, Kakao und Veilchen. 
Am Gaumen konzentriert, saftig, 
feinwürzig und lange nachhallend. 
Top Wein – Top Jahr!

Rotweine
	 GLAS	 0,1 L � 0,2 L 	 GLAS	 0,1 L � 0,2 L



Weißweine 
DEUTSCHLAND | RHEINGAU
SAUVIGNON BLANC � 29,00
WEINGUT JAKOB JUNG
Die weiße Rebsorte gilt als die wichtigste weltweit 
nach dem Chardonnay. Ihr Name setzt sich aus 
den französischen Worten „sauvage“ und „blanc“ 
zusammen, das bedeutet so viel wie „wild“ und 
„weiß“. Stachelbeeren und grüne Aromen werden 
sie faszinieren. Der Exot aus dem Rheingau!

RIESLING KABINETT� 39,00
WEINGUT ROBERT WEIL | KIEDRICH
100% Riesling. Feine selbstbewusste Säure, 
sowie naturbelassene Restsüße und Extrakt 
machen diesen Riesling aus. Zartgelb, mit leicht 
grünlichem Schimmer offenbart das zarte Bukett  
Zitrusfrüchte und Pfirsich.

DEUTSCHLAND | RHEINHESSEN

ALTE SCHMIEDE  
GRAUBURGUNDER� 27,00
WEINGUT WERNER L RHEINHESSEN 
In hellem Grüngelb zeigt sich der Grauburgunder 
im Glas. Er betört mit seinem fruchtig-frischen Bukett 
aus grünem Granny-Smith-Apfel, Williams-Christ-Birne, 
Quitte, Aprikose, Pfirsich, Ananas, Maracuja, floralen 
Noten, Wiesenblütenhonig und einer schönen Mineralität. 
Der allerbeste Grauburgunder Deutschlands!

CHARDONNAY QBA� 32,00
WEINGUT SPIESS
Ausgeprägter Chardonnay mit frischer Säure und 
einer wunderschönen Nase von Zitrus und 
Steinobstfrüchten, kräftig anhaltende Würze 
am Gaumen mit langem Abgang!

WEISSBURGUNDER im Felsenkeller � 33,00
WEINGUT BECKER LANDGRAF
Weich und praktisch ohne Säure, dabei die Aromen 
sehr dicht verwoben, trotz allem sehr trinkig, 
fließend und elegant. Weiße Blüten, weißer Pfirsich, 
ein Hauch Zitrus, alles fein verbunden. Kraftvoll, 
aber nicht fett, ausgewogen und harmonisch.

DEUTSCHLAND | PFALZ

SAUVIGNON BLANC� 27,00
WEINGUT KLEIN
100% Sauvignon Blanc. Lebendiger, 
exotischer und sehr aromatischer Wein. 
Viele herzhafte gelbe und grüne Früchte 
wie Papaya, Birne, Stachelbeere und florale 
Aromen wie Holunderblüten. 

SAUVIGNON BLANC KAITUI� 33,00 
WEINGUT MARKUS SCHNEIDER | PFALZ 	 1,5 L� 75,00
In hellem Goldgelb funkelt er im Glas. Freuen Sie 
sich auf ein komplexes Bukett aus Tropenfrucht, 
spritziger Zitrusfrische und allerlei Grünem aus Garten 
und Flur. Stachelbeere, weiße Johannisbeere, grüner Apfel 
und gelbe Melone treffen auf einen exotischen Cocktail 
aus Maracuja, Papaya, Guave und Kiwi. Hinzu kommen 
frisch gemähte Wiese, Hibiskus, Holunderblüte und 
Feuerstein. TOP TOP TOP, ein Genuss-Highlight!

GRAUBURGUNDER� 33,00
WEINGUT MATTHIAS GAUL
Jugendlicher und unkomplizierter Wein. In der Nase 
kitzeln Kräuter- und Zitrusnoten, im Gaumen ist er 
herrlich frisch mit einer angenehm zarten Würze. 
Sein Körper ist rund, sein Charakter verspielt und spritzig. 

WEISSBURGUNDER &  
CHARDONNAY� 39,00
WEINGUT KNIPSER
Ein herrlich frischer Weißer, der fruchtig, exotisch und 
vielseitig am Gaumen ankommt, mit Aromen von Birnen, 
Honig, Mandeln und Melone. Für die angenehme Würze 
im Wein sorgt der Chardonnay, während der 
Weissburgunder für Kraft und Schmelz verantwortlich ist.

SAUVIGNON BLANC FUMÉ� 59,00
WEINGUT OLIVER ZETER
Dieser Wein verströmt eine betörende Nase 
mit Aromen von Stachelbeeren, Cassis, Papaya, 
Apfel, Vanille, Brioche und floralen Noten. 
Am Gaumen füllig, sehr elegant und mineralisch.

DEUTSCHLAND | BADEN

BLANC CUVÉE� 29,00
WEINGUT KLUMPP
Diese Cuvée besteht aus den weißen Rebsorten 
Riesling, Müller-Thurgau und Scheurebe. 
Die Böden aus Buntsandstein und Löss, sowie 
eine Gärdauer von bis zu zwei Monaten sorgen 
für eine elegante Feinfruchtigkeit und Mineralität.

GRAUBURGUNDER OKTAV� 33,00
WEINGUT HEGER
Feinsaftiger Duft mit reifer Fruchtigkeit nach gelben 
Birnen, Quitten und vollreifen Delicious-Äpfeln. Runde 
Ansprache mit schöner Fruchtentwicklung auf der Zunge. 
Seidige Textur, aber mit feiner Frische im Kern.

DEUTSCHLAND | MOSEL

SCHIEFER RIESLING � 36,00
WEINGUT VAN VOLXEM 
Feine Aromen von Pfirsich, Zitrone, Grapefruit 
und floralen Akzenten. Am Gaumen frisch, 
feinwürzig und tiefe Mineralik.

WEISSBURGUNDER QBA� 38,00
WEINGUT MARKUS MOLITOR
Ins Glas kommt ein Weissburgunder mit 
anregender Frische und den Duftnoten knackiger 
Äpfel, Birnen, etwas Brotkruste sowie einem Hauch 
weißer Blüten. Den Gaumen trifft der Wein dann 
mit charmanter Würze und von einer Qualität, 
wie man sie von Markus Molitor gewohnt ist.

DEUTSCHLAND | FRANKEN

SILVANER PUR MINERAL  
VDP GUTSWEIN� 31,00
WEINGUT RUDOLF FÜRST 
Der Franken-Silvaner verführt im Bukett 
durch Aromen von Aprikose, Banane und Maracuja. 
Am Gaumen kommt der mineralische Charakter 
trocken ins Spiel: Zarter Schmelz und sanfte Säure 
ringen um deine Aufmerksamkeit und gehen 
letztendlich eine unzertrennliche Verbindung ein.

FLASCHE 0,75 L FLASCHE 0,75 L

Flaschenweine



VERMENTINO IGT� 27,00
AIA VECCHIA | TOSCANA      
100% Vermentino. Intensiv und kraftvoll.
Mit Noten von tropischen Früchten und 
Akazienblüten. Der Geschmack ist ausgewogen, 
mit feiner Säure und mineralisch.

ROERO ARNEIS DOCG ANTERISIO� 28,00
CASCINA CHICCO | PIEMONT
Strohgelb mit grünem Schimmer. Persistentes 
und intensives Bukett, mit Aprikosen- und Apfelnoten, 
dezente Ausklänge von Kamille und Gewürzen.

LEONE BIANCO IGT � 29,00
TASCA D'ALMERITA | SIZILIEN 
Cataratto, Pinot Bianco & Sauvignon Blanc. 
Probieren Sie das einzigartige Erlebnis von 
weißen Trauben, die auf bis zu 900 Meter hohen 
Hügellandschaften ihre volle Reife entfalten. 
Ein beeindruckendes Aroma und eine edle 
Fruchtsäure! 

LUGANA DOC� 33,00
CÁ DEI FRATI | LOMBARDEI
100% Trebbiano di Lugana. Intensive strohgelbe 
Farbe, ein feines, frisches und blumiges Bouquet. 
Der Geschmack, trocken, delikat und mit Noten von  
Honig und Gewürzen. Lieblingswein des Chefs!

GAVI DI GAVI DOCG� 59,00
LA SCOLCA  | PIEMONT
100% Cortese. Ein toller Gavi di Gavi, der durch 
seine strohgelbe Farbe und einen frischen Duft 
heraussticht, der an Pfirsiche und Zitrusfrüchte erinnert.

SAUVIGNON BLANC � 74,00
RONCO DELLE MELE | FRIAUL   
100% Sauvignon Blanc. Strohgelbe Farbe mit angenehmen 
Holunderduft. Trocken, voll, elegant und ausgewogen.

„LÖWENGANG“ BIO  
CHARDONNAY ALTO ADIGE DOC� 79,00 
ALOIS LAGEDER | SÜDTIROL
100% Barrique Chardonnay. 
Der feine Holzgeschmack und die Struktur des Weines 
bilden zusammen einen langanhaltenden Abgang mit Fri-
sche und feinem Bittermandelton. Glanzhelle, goldgelbe 
Farbe mit grünlichem Schimmer. Der King aus Südtirol!

SPANIEN

BARON DE LEY WHITE� 29,00
RIOJA 
Aus Viura-Trauben mit kleinem Verdejo-Anteil 
vinifiziert. Dieser Weißwein Klassiker aus 
der Region Rioja zeichnet sich durch 
ein vielschichtiges Aroma aus, dominiert 
von intensiven Fruchtnoten mit Anklängen 
von aromatischen Kräutern. 

VERDEJO� 30,00
JOSÈ PARIENTO | RUEDA
Exotische Frucht mit leichten Noten nach Fenchel  
& Anis,intensiv, geschmeidig, fruchtig und frisch.  
Eine lebendige, sehr harmonische Säure, 
gepaart mit der Expressivität der Verdejo Traube. 
Ruft nach dem 2. Glas!

�FLASCHE 0,75 L �FLASCHE 0,75 L

DIE NEUE WELT

CHENIN BLANC STELLENRUST� 58,00
53 BARREL FERMENTED | SÜDAFRIKA
Markant, komplex und strukturell anspruchsvoll. 
Im Bukett mischt sich Brioche, Quitte und Birne.  
Am Gaumen cremige Dichte und Fülle, seidig in 
der Textur, anspruchsvoll. Das Säuregerüst sorgt 
für Harmonie und ergänzt wunderbar die Karamell-, 
Honig- und Panna-Cotta-Noten. 

SAUVIGNON BLANC� 77,00
CLOUDY BAY | MARLBOROUGH | NEUSEELAND
Der Sauvignon Blanc von Cloudy Bay ist ein echter 
Klassiker aus Marlborough. Hellgold strahlend, 
im Bouquet frisches Gras, Stachelbeere, 
Grapefruit und eingelegte Zitronen. 
Am Gaumen lebendig, von der Klarheit 
der Rebsorte geprägt. Dieser Wein ist 
ein Tabu und gleichzeitig ein Klassiker!

FRANKREICH

SANCERRE BLANC A.O.C� 44,00
DOMAINE BERNHARD REVERDY | LOIRE 
Die Trauben werden von Hand gelesen und gelangen  
auf direktem Weg zur Kelterei. 
Im Duft ist dieser Sancerre wunderschön klar 
nach exotischen Früchten in Liaison mit Holunder, 
Stachelbeere und einem Hauch von Minze.

CHABLIS� 49,00
LOUIS MICHEL & FILS | BURGUND
Der Louis Michel & Fils Chablis hat eine strohgelbe 
Farbe mit grüngolden Einschlüssen. Er wird von 
einem frischen Bouquet voller saftiger Zitrusfrüchte, wei-
ßem Pfirsich und Kräutern dominiert. 
Am Gaumen präsentiert er sich deutlich 
mineralisch, mit viel Frische und lebhafter Säure.

POUILLY FUMÉ AOC� 59,00
PASCAL JULIVET | SAUVIGNON BLANC | LOIRE 
Die Nase ist charaktervoll mit saftig 
aromatischen Zitrusfrüchten aber auch Orangen, 
sowie einer kräftigen mineralischen Note. 
Am Gaumen ist der Pouilly Fumé vollmundig, 
konzentriert und kraftvoll mit wunderschöner 
Balance von Frucht und Mineralität und deutlich 
spürbarem Terroir-Charakter.

ITALIEN

PINOT GRIGIO DOC � 24,00
ALOIS LAGEDER RIFF | SÜDTIROL
Intensives Strohgelb. Raffiniertes, 
reiches und üppiges Bouquet mit 
sortentypischen Noten von exotischen 
Früchten, Zitrusnoten, getrocknetem Gras, 
Brotkruste und gerösteten Mandeln. Trocken, 
intensiv, körperreich und aromatisch im 
Geschmack. Sie werden es nicht bereuen!

SAUVIGNON BLANC &  
CHARDONNAY� 25,00
BULGARINI| LOMBARDEI
ROSENHOF'S FAVORIT!
Helle, strohgelbe Farbe mit tollen Reflexen! Feines und  
Langhaltiges Bukett mit intensiven sortentypischen  
Noten. Weich und harmonisch am Gaumen!

Flaschenweine



Rotweine
CABERNET SAUVIGNON RESERVA � 77,00
WEINGUT PHILIPP KUHN | PFALZ
Der Rotwein aus der Pfalz ist ganz durchgegoren, 
also absolut trocken (0,6 g/l Restzucker). 
Die Tanninstruktur ist kräftig und komplex. 
Ein feinfruchtiger und feuriger Cabernet Sauvignon. 
Ein tiefer, gehaltvoller Rotwein aus der Pfalz, 
der zu Wild und dunklem Fleisch sehr gut passt.

SYRAH-HOLY MOLY� 88,00
WEINGUT MARKUS SCHNEIDER | PFALZ
Das Bukett ist hocharomatisch und wird 
von einem Potpourri dunkler Waldbeeren 
dominiert. Die Farbe ist dicht und sie schaffen 
es nicht hindurchzuschauen. Am Gaumen ist 
das eine Konzentration der Aromen in Reinform. 
Kompakt, konzentriert, reduziert. Eine Bombe!

CUVÈE X � 89,00
WEINGUT KNIPSER | PFALZ
Die Cuvée besteht aus Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc und Merlot im Stil eines Medoc. 
Der Ausbau erfolgt über 18 bis 20 Monate 
in überwiegend neuen Barrique-Fässern. 
Dieser Wein überzeugt mit würzigen Aromen 
von Cassis, Tabak, Kaffee und Zeder.

ÖSTERREICH

TRIBUS� 39,00
JACQUELINE KLEIN | BURGENLAND
Cuvée aus Zweigelt, Merlot und Cabernet 
Sauvignon, 12 Monate Ausbau im kleinen Holzfass. 
Der Duft gestaltet sich aus reifen Beerenfrüchten, 
gepaart mit feiner Kirschnote und Anklängen 
vom Rumtopf; elegant-würzig, – und doch 
weich samtige Tannine.

CUVÈE BARRIQUE KLASSIK � 49,00
ARTNER | CARNUNTUM
Cuvée aus blauem Zweigelt und Blaufränkisch 
mit fruchtig-mildem Charakter. In der Nase 
verführen zarte Kirscharomen die sich auch 
am Gaumen wiederfinden.

PANNOBILE� 66,00
CLAUS PREISINGER | BURGENLAND
60% Zweigelt und 40% Blaufränkisch. 
Frische Zwetschgen, Brombeeren, Blaubeeren, 
Schattenmorellen mit Röstaromen und extremer 
Würze und schon in der Nase umwerfend!  
Sehr salzig, extrem frisch und intensiv, 
fast spannungsgeladen und 
dramatisch in seiner Rasse.

Weißweine 
ÖSTERREICH

GRÜNER VELTINER FASS 4 � 32,00
DER OTT | FEUERBRUNN
30 Jahre gibt es mittlerweile den Grünen Veltliner 
Fass 4. Helles Grüngelb, in der Nase feinwürzig 
unterlegter Fruchtcocktail, grünliche Apfelnoten, 
getrocknete Aprikosen, zarte Tropenfruchtanklänge, 
etwas Wiesenblumen und weißer Pfeffer. 
Am Gaumen saftig und fruchtbetont. 
Ein Mann - Ein Wort - Mit Zurückgarantie! 
Bester Winzer Österreichs!

SAUVIGNON BLANC � 54,00
TEMENT | SÜD-STEIERMARK
Feiner Duft von Zitrusfrüchten, gefolgt von 
Paprika und frischem Gras. Fein untermalt wird 
die Sauvignon-Frucht. Eine feine Fruchtsäure 
gibt dem Wein den nötigen Nerv. Dicht, 
aromatisch und deutlich aber elegant 
vom Holz geprägt, geht der Wein ab.

Rotweine
DEUTSCHLAND

BLACK PRINT CUVÉE� 33,00 
WEINGUT MARKUS SCHNEIDER | PFALZ	  1,5 L� 75,00
Merlot, Cabernet und Syrah bilden die  
charmante Cuvée des Black Print. Wenn man  
am Glas schnuppert kommen die feinen Noten  
von Heidelbeeren und Brombeeren, schwarzen  
Kirschen, etwas Vanille und Eichenholz hervor.  
Unvergleichliche Genialität!

SPÄTBURGUNDER � 38,00 
„HAND IN HAND“ QBA
WEINGUT NÄCKEL & KLUMPP | BADEN
Elegante Nase, mit eindringlicher Würze, die reif 
wirkt. Es folgen Sauerkirschen, etwas Schokolade 
und Zedernholzaromen. Kraft und Rückgrat sind 
perfekt aufeinander abgestimmt. Die feinsaftigen 
Fruchtaromen am Gaumen werden von Sauerkirschen 
dominiert. Ein junger Aristokrat mit Schliff!

ERBACHER MICHELMARK MERLOT� 42,00
WEINGUT CRASS | RHEINGAU
Der Crass Merlot zeigt eine sehr charmante 
Nase nach Kirschen und etwas Backpflaumen 
mit einer Spur Zimt. Kraftvoll, rund, mit Tiefe und 
sehr viel reifer Fruchtaromatik präsentiert sich 
das Bukett. Der Traditions-Merlot QBA  
ist am Gaumen nicht zu dicht.

CUVÈE AUFWIND � 44,00
WEINGUT THOMAS HENSEL | PFALZ
Die Linie Aufwind gibt den Auftakt in die 
Hensel Weinwelt. Diese Cuvée wird aus Cabernet 
Sauvignon und St. Laurent erzeugt und reift 
teilweise im Barrique. Der Wein verströmt 
ein wunderbar rauchiges Bukett von Cassis, 
Kirschen, Kaffee, Paprika, Pfeffer und Veilchen. 
Am Gaumen ist der Wein kräftig.

FLASCHE 0,75 L FLASCHE 0,75 L
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Rotweine
FRANKREICH

MERLOT� 25,00
DOMAINE VIGIER | ARDÈCHE
Ein herrlich-intensives Aroma von vielen 
vollreifen Kirschen dominiert das Bukett, edle 
Kakaonoten und ein Hauch von Kokos verfeinern es.  
Dieser Merlot ist ein Unikat mit großem 
Reifepotenzial und einem endlosen Finale. 
Ein absoluter Knaller!

SYRAH SPECIALE RESERVE � 42,00
GÉRARD BERTRAND | LANGUEDOC
Ein opulentes, betörendes Bouquet von 
reifen und dunklen Früchten wie Brombeeren, 
schwarze Johannisbeeren, Nelken und 
einem Hauch von Trüffel. Am Gaumen ist 
er reif und mollig, körperreich, kraftvoll, 
mit saftig verführerischer Frucht und 
feiner Kräuterwürze.

CHÂTEAU CASTERA � 44,00
CRU BOURGEOIS | BORDEAUX
Die Nase ist stark von Aromen roter Früchte 
geprägt, die frisch und vital klingen. 
Beim Schwenken treten angenehme 
Gewürzaromen hervor, wie zum Beispiel 
Vanille oder Zimt. Der erste Eindruck im Mund 
ist frisch und aromatisch, es folgt ein voller 
Gaumen mit feinen, seidigen Tanninen. 

CÔTE DE NUITS VILLAGES � 89,00 
“LE VAUCRAIN”
LOUIS JADOT | BURGUND
Der tolle Wein zeigt sich kirschrot leuchtend im Glas.  
Er duftet nach Kirschen, etwas erdig und nach dem  
klassischen Pinot Bouquet. Der Geschmack ist fein  
balanciert zwischen reifen Tanninen und eleganter,  
kräftiger Frucht.

CHÂTEAUNEUF DU PAPE Télégramme� 94,00
VIGNOBLES BRUNIER | RHÔNE
In der Farbe ein klares, kräftiges Rot, 
der Gaumen ist mit einem schönen Fruchtaroma 
von roter Johannisbeere geprägt. Der Abgang 
des Domaine Télégramme ist weich und rund, 
mit einer fein integrierten Säure und Kraft. 
Langer, warmer Nachhalt.

MERCURY 1ER CRU „CLOS DU ROI“ � 99,00
CHÂTEAU DE CHAMIREY | BURGUND
Dieser Pinot wartet mit einmaligen, rauchig- 
röstigen Noten von Muskatnuss und Zimt,  
Aromen von roten und schwarzen Früchten 
sowie Sommerblüten und frischen Kräutern auf Sie.

CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 5ÉME � 199,00 
CRU CLASSÉ
PAUILLAC | BORDEAUX 
72% Cabernet Sauvignon, 28% Merlot. 
Jahrgangsspezifisch extrem fein. Ein köstlicher Mund, 
mit etwas Sauerkirsche. Etwas Cassis, ein leichter Hauch 
von gereiften Johannisbeeren darunter, etwas leicht in der 
Mitte. Ein für einen großen Pauillac zarter Wein, es wird ein 
großer Spaßmacher werden!

Rotweine
CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIÉRE�220,00 
GRAND CRU CLASSÉ
SAIT EMILLION | BORDEAUX
Der Château Canon la Gaffelière St.-Émilion 
1er Grand Cru trägt ein elegantes Kleid in sattem 
Purpur mit violettem Saum und verströmt 
den Duft von Veilchen mit dezenten Gewürzen und 
Nuancen von Lakritze und Kokos. Die Nase 
präsentiert wunderbare Noten dunkler Kirsche. 

CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON  
2ÉME GRAND CRU� 249,00 
SAINT JULIEN | BORDEAUX
72% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 
8% Cabernet Franc. Er ist maskulin, vollmundig, 
dicht und kraftvoll, mit enormer Körperfülle und 
üppiger Frucht. Zarte Röstnoten und ein Hauch 
von Vanille verschmelzen am Gaumen mit dunklen 
Beerenaromen, sowie Noten von Zedernholz.

ITALIEN

CHIANTI DOCG � 26,00
BARONE RICASOLI  | TOSKANA
Sangiovese & Canaiolo. Kräftige Granatfarbe, 
ein Bouquet das an Kirschen und Himbeeren erinnert. 
Der Geschmack ist fruchtig, mit guter Struktur und 
kräftigen, aber runden Tanninen.

MONTEPULCIANO D‘ABRUZZO� 29,00
MARRAMIERO | ABRUZZEN
Der Montepulciano d'Abruzzo erscheint im 
Glas mit einer rubinroten Farbe. Primär 
dominieren saftige-fruchtige Noten von roten 
Beeren und Schwarzkirschen. Würzige Noten 
wie Paprika, Leder und etwas Minze, gepaart 
mit dezenten Karamell- und Mokkanoten sowie 
Schokolade. Begeisterung pur!

CANNONAU DI SARDEGNA DOC � 39,00
SANTADI | SARDINIEN
100% Cannonau. Samtig, trocken und harmonisch 
im Geschmack. Sein Bukett ist sehr ausdrucksvoll 
und elegant mit zartem Veilchenduft

LE VOLTE IGT	�  49,00 
	 1,5 L� 105,00 
	 3,0 L� 230,00
TENUTA DELL‘ORNELLAIA | TOSCANA
Cabernet Sauvignon, Merlot & Cabernet Franc.
Purpurrot, sein Geschmack hat intensive Aromen  
von reifen Schattenmorellen, fein würziger 
Schokoladenduft, trocken, gut strukturiert, 
mit geschmeidigen Tanninen.
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Rotweine
LE SERRE NUOVE BOLGHERI � 99,00 
ROSSO DOC
TENUTA DELL'ORNELLAIA
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc,  
Petit Verdot. Rubinrot, Duft von schwarzen und roten  
Waldfrüchten mit Akzenten von Sauerkirschen und  
Lorbeeren. Im Abgang feine Aromen und angenehme 
Tannine.

CÁ DEI FRATI AMARONE DELLA � 120,00 
VALPOLICELLA CLASSICO DOC
LOMBARDEI
Ins Glas kommt dieses Kraftpaket mit 
unglaublich dichtem Rubinrot. Die Nase strotzt 
nur so vor frischen, mazerierten und getrockneten 
Aromen von Schwarzkirschen, Pflaumen 
und Cassis. Unglaublich gut, unvorstellbar 
dicht und einfach nur perfekt.

„BRICCO DELL'UCCELLONE“ � 120,00 
BARBERA D'ASTI DOCG
GIACOMO BOLOGNA BRAIDA | PIEMONT
100 % Barbera. Ein wunderbares Bukett reifer 
roter Beeren, Tabak und Holznoten, sowie Pflaumen 
mit schön eingebundenen Tanninen. Sehr intensive 
rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen. 
Reichhaltiger und voller Duft nach roten Früchten 
mit einem Unterton von Minze, Vanille und Lakritz. 
Entspannter Toskana-Genuss, nur zu empfehlen!

TIGNANELLO IGT � 189,00
MARCHESE ANTINORI | TOSKANA
85% Sangiovese, 10% Cabernet Sauvignon, 5% 
Cabernet Franc. Intensiv dunkles Rubin- bis Granatrot. 
Aromen von dunklen roten Früchten. Seidig und  
vollmundig, mit fein abgerundeten Tanninklängen.

SASSICAIA BOLGHERI DOC � 270,00
TENUTA SAN GUIDO | TOSKANA
85% Cabernet-Sauvignon und 15% Cabernet- Franc. 
Trocken, samtig, elegant, mit gut eingebundenen 
Tanninen. Der Sassicaia Bolgheri ist ein perfektes 
Genusserlebnis, ein Traum für die Sinne. Der elegante 
Rote betört die Nase mit viel Lavendel, mineralischen 
Akzenten und schwarzen Johannisbeeren, die sich in  
einen Korb schwarzer Beeren verwandeln.

ORNELLAIA BOLGHERI  
SUPERIORE DOC� 290,00
TENUTA DELL'ORNELLAIA | TOSKANA
55% Cabernet Sauvignon, 27% Merlot, 14% Cabernet  
Franc, 4% Petit Verdot. Eine besonders dunkle rubinrote  
Farbe. Dunkle Waldbeeren und feinste Gewürze vereinen 
sich mit einer zarten Zedernholz-Nuance. Am Gaumen 
präsentiert sich der berühmte Toskaner aus Bolgheri  
außerordentlich vollmundig und intensiv.

BARBARESCO DOCG � 320,00
ANGELO GAJA | PIEMONT
100% Nebbiolo, ausgebaut in Barriques. 
Der Gaja Barbaresco zeigt die typische Barbaresco-Nase 
von Waldbeeren, Pflaumen, Lakritz und Teer. Dieser  
Gaja Barbaresco ist bei aller Kraft und Dichte bekannt für 
seine Eleganz und einem komplexen Abgang mit feinstem, 
seidigem Tannin. Die typische Barbaresco-Farbe granatrot 
mit orangen Reflexen. 

FLASCHE 0,75 L FLASCHE 0,75 LRotweine
AMARONE DELLA  
VALPOLICELLA DOCG� 54,00
ANTIGA VIGNA | VENETIIEN | ITALIEN
Corvina Veronese & Rondinella, ausgebaut 
in Barriques. Dunkle Fruchtaromen und ein  
Strauß an Gewürzen begleiten den umwerfend  
eleganten Körper bis in den langen Abgang.  
Unser absoluter Hit zum Steak!

SESSANTANNI PRIMITIVO DI � 66,00 
MANDURIA DOC 
FEUDI DI SAN MARZANO | APULIEN
100% Primitivo. Erkennbar ist ein Duft 
von Kirschen, Pflaumen, Noten von Holz und Tabak. 
Der Wein ist weich und voll im Geschmack 
mit einer Tiefe, die nie zu enden scheint.

BAROLO DOCG� 77,00
GIANFRANCO ALESSANDRIA  | PIEMONT
100% Nebbiolo. Er beeindruckt mit 
großartiger Struktur und robustem Körperreichtum. 
Duft und Geschmack nach Eukalyptus, 
dunklen Blüten, Waldbeeren und Tabak.

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG �78,00
CASANOVE DI NERI | TOSKANA
100% Sangiovese Grosso, ausgebaut 
in Barriques. Dunkles Rubinrot, Düfte von 
Dörrfrüchten und sauberem Holz. Der Wein 
ist harmonisch, mit Fruchtkomponenten und 
geschmeidigen Tanninen.

PROMIS ROSSO IGT � 79,00
CARDUCCI CA'MARCANDA | ANGELO GAJA | TOSCANA
Merlot, Syrah, Sangiovese. Kräftiges Purpurrot, 
Duft von Beeren & Schwarzkirschen. 
Am Gaumen elegante Struktur mit Kraft und 
Dichte, geschmeidig im Tannin.

CARMIGNANO DOCG RISERVA� 79,00
PIAGGIA | TOSCANA
70% Sangiovese 20% Cabernet Sauvignon 10% Merlot.  
Klares, undurchlässiges Rubinrot.  
Frisches Bukett von reifer Frucht mit eleganten Noten. 
Lang anhaltender und fruchtiger Abgang.

BOLLA AMARONE DELLA � 89,00 
VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 
VENETIEN
Eine großartige Amarone von granatroter 
Farbe mit einem Bouquet von Sauerkirschen und 
Zitrusfrüchten. Nuancen von Dörrpflaumen und 
Röstaromen runden den vollen Geschmack 
dieses drei Jahre in Eichenfässern gereiften  
Bolla Amarone della Valpolicella Classico ab.

ALLEGRINI AMARONE DELLA � 99,00 
VALPOLICELLA CLASSICO DOCG
VENETIEN
Der Allegrini "Amarone della Valpolicella 
Classico" DOC zeigt sich kirschrot mit rubin- 
schwarzem Kleid im Glas. Das Aroma duftet 
herrlich nach Dörrpflaumen, Orangenschale, 
Cassis, schwarzem Pfeffer, Brombeeren und 
Schattenmorellen. Die Nase ist unglaublich 
komplex und betörend.

Flaschenweine



Rotweine
SPANIEN

TEMPRANILLO TORO� 29,00
MATZU „EL RECIO“
Der Matzu legt sich in einem himmlischen 
Dunkelrot ins Glas. Sein Bukett verwöhnt 
die Nase mit eindrucksvollen Aromen von 
saftigen Himbeeren, reifen Blaubeeren sowie 
süßen Kirschen. Geschmacklich überzeugt er 
mit seiner schmelzigen und fruchtigen Art. 
Ein großartiger Rotwein! 

AN/2 BARRIQUES� 49,00
ANIMA NEGRA | MALLORCA
65% Callet, 20% Montenegro-Fogoneu, 
15% Syrah, 13 Monate in Barriqueausbau. 
ÀN/2 wird aus klassisch mallorquinischen 
Rebsorten vinifiziert und zeigt sich mit sattem 
und brillantem Kirschrot im Glas. Sein Bukett 
erfreut mit kraftvoll-würzigen Noten von roten 
Beerenfrüchten, zarten Eichenholzanklängen und 
charmanten Aromen von orientalischen Gewürzen. 
Beerenaromen satt werden von feinen Vanillenoten, 
angenehmen Tanninen und einer belebenden 
Fruchtsäure begleitet. 

RIOJA GRAN RESERVA � 69,00
BARON DE LEY | VINA IMAS
Ein attraktives Rubinrot, zeigt dabei leichte 
Schattierungen von Ziegelrot, ein Zeichen für 
seinen langen Ausbau. In der Nase entwickelt 
er eine starke aromatische Intensität: reife Früchte 
mit Anklängen von Röstaromen und Balsamico. 
Herrlich fruchtig und lang im Abgang.

AALTO TEMPRANILLO � 99,00
RIBERO DEL DUERO | CASTILLA Y LEÓN
Sie werden die intensiven Aromen nach reifer Frucht, 
Frische und leichten Holznoten erfassen. Am Gaumen kom-
plex, organisiert und elegant. Dabei finden sich 
die typischen Aromen nach schwarzen Waldfrüchten, 
Gewürzen, Kaffee, Tabak und Süßholz. 
Typisch für Aalto ist das harmonische Gesamtgefüge.

BODEGAS EL NIDO CLIO� 108,00
JUMILLA - JUAN GIL
Wahnsinnig faszinierend schon die blickdichte 
schwarzrote Robe. Unglaublich druckvolle Nase 
voller Blaubeere, Leder, Unterholz, Steinpilzen und 
Brombeer-Konfitüre. Am Gaumen dramatisch 
konzentrierte Frucht, sehr dicht, körperreich und 
wieder sehr powervoll, doch mit rassiger 
Frische nie ins Mächtige entgleitend. 
Kraftvolle Fruchtbombe!

Rotweine
DIE NEUE WELT

MALBEC� 26,00
KAIKEN ESTATE MENDOZA | ARGENTINIEN
Diese Cuvée aus Malbec mit einen Schuss 
Cabernet Sauvignon reift in Barriques aus  
französischer Eiche. Sie verströmt ein konzentriertes  
Bukett von Cassis, Brombeeren, Vanille, Kakao,  
und Veilchen. Am Gaumen konzentriert, saftig, 
feinwürzig und lange nachhallend. 
Top Wein – Top Jahr!

KUNJANI SHIRAZ� 44,00
STELLENBOSCH | SÜDAFRIKA
Beerige Duftnoten steigen in Ihre Nase, Sie riechen 
Brombeere, schwarze Johannisbeere, Holunderbeere, 
Rote Beete, Avocado, Sauerteigbrot und Buttermilch. 
Im Mund ist der Howzit zunächst verschlossen, 
entfaltet sich aber nach 30 Minuten zu einem 
herrlich ausbalancierten Rotweingenuss, der mit 
fleischigen Beerennoten und dezenten Fasstönen 
meinem Gaumen schmeichelt. 
Ein Verführer der Sinne!

LODI ZINFANDEL  � 52,00
RAVENSWOOD | KALIFORNIEN
Aromen von süßen Pflaumen, Vanille,  
Zedernholz und Heidelbeeren. 
Im Abgang eine Mischung aus Noten von  
Vanille, Kakao und Gewürzen. 
Ein komplexer und ausgewogener Wein,  
dicht und geschmeidig, sowohl als Begleiter  
zum Essen, aber auch als "Stand-alone"-Wein geeignet.

CABERNET SAUVIGNON� 55,50
MARQUES DE CASA CONCHA | CHILE
Sehr frisch wirkender Cassis Duft,  
Brombeerblättertee, ein Hauch Minze.  
Kräftiger Körper, gute Saftigkeit als Balance  
zum Alkohol, mehliger Gerbstoff beginnender  
Mürbe, eher zurückhaltende Säure, 
mittelgewichtige Abgangsfrucht.
LOS GEHT’S!
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Cognac | Brandy
� 4 CL

OTARD V.S.O.P. COGNAC� 7,00

CARDENAL MENDOZA� 7,00

VETERANO� 7,00

RÉMY MARTIN V.S.O.P.� 8,00

HENNESSY V.S.� 8,00

CARLOS NR1� 8,00

ARMAGNAC CLÉS DES DUCS V.S.O.P� 9,00

HENNESSY V.S.O.P.� 12,00

COGNAC CHABASSE XO 20 JAHRE� 14,00

Whisk(e)y
� 4 CL

BALLANTINE‘S2 Finest Scotch� 7,00

TEACHER‘S2 Highland Cream Scotch� 7,00

JOHNNIE WALKER RED LABEL2� 7,00

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL2� 9,00

JOHNNIE WALKER 2 
BLUE LABEL 30y� 38,00

DEWARS 15Y� 9,00

GLENFIDDICH2 12y� 9,00

CHIVAS REGAL2 12y Scotch� 9,00

HIGHLAND PARK2 12y� 9,00

GLENMORANGIE2 Single Highland� 9,00

GLENLIVET2 12y Speyside� 9,00

LAPHROAIG2 10y Isle of Islay� 10,00

AUCHENTOSHAN2� 11,00

BUSHMILLS MALT2 10y� 11,00

THE MACALLAN2 Fine Oak 12y� 12,00

JACK DANIEL‘S SINGLE BARREL� 12,00

TALISKER2 10y Isle of Skye� 12,00

MAKER‘S MARK 462� 14,00

OBAN2 14y� 14,00

LAGAVULIN2 16y Isle of Islay� 14,00

JIM BEAM SIGNATURE BOURBON� 14,00

THE JIM BEAM  
MASTERPIECE BOURBON� 32,00

Wodka
� 4 CL

GREY GOOSE Frankreich� 12,00 
5 x 28 BLACK AÇAI oder CLASSIC	 0,75 L� 130,00 
7 x 28 BLACK AÇAI oder CLASSIC	 1,5 L� 239,00

SMIRNOFF BLACK Russian� 8,00

BELUGA Russian� 10,00

WYBOROWA Poland� 10,00

BELVEDERE Poland� 12,00

CÎROC Frankreich� 12,00

XELLENT Schweiz� 12,00

KAUFFMAN SOFT SELECTED Russian� 14,00

Rum
� 4 CL

BACARDI 4 JAHRE ANEJO� 8,00

BACARDI 8 JAHRE RESERVA� 12,00

RON ZACAPA 23 SOLERA� 18,00 
GRAN RESERVA

RON ZACAPA XO� 24,00

HAVANA CLUB 3 AÑOS� 8,00

HAVANA CLUB 7 AÑOS� 9,00

MYERS‘S RUM� 8,00

ELDORADO 12 AÑOS� 12,00

Bitter / Schnaps
� 2 CL

FERNET BRANCA / BRANCAMENTA� 4,00

MALTESERKREUZ� 4,00

AALBORG JUBILÄUMS AKVAVIT� 4,00

SAMBUCA� 4,00

PATRON TEQUILA SILVER / GOLD� 7,00

CALVADOS� 6,00

BORGMANN KRÄUTERLIKÖR� 7,00

� 4 CL

CYNAR2� 4,00

RAMAZZOTTI� 4,00

AVERNA� 4,00

AMARETTO2� 4,00



Grappa
� 2 CL

SARPA DI POLI� 6,00

SARPA BARRIQUE DI POLI� 6,00

TIGNANELLO ANTINORI� 7,00

SASSICAIA JACOPO POLI� 8,00

NONINO RISERVA� 9,00

BAROLO BOCCHINO� 12,00

AMARONE CLEOPATRA POLI� 14,00

Ziegler Obstbrände
� 2 CL

OBSTBRAND aus Äpfeln und Birnen� 6,00

WALDHIMBEERGEIST� 7,00

MIRABELLENBRAND� 7,00

SAUERKIRSCHBRAND� 7,00

ALTE ZWETSCHGE� 8,00

WILLIAMSBIRNENBRAND� 8,00

WILDKIRSCH NO.1� 14,00

Cigars / Zigarren
CUBA

COHIBA SIGLO II LINEA 1492 TUBO� 22,00
Die Corona à la Cohiba | 45 Min. Genuss | würzig
Zur Cohiba empfehlen wir ein Glas Rum 
„El Dorado 12 Jahre“!

MONTECRISTO EDMUNDO TUBO� 24,00
60 Minuten Genuss mit der großen 
Robusto | medium-würzig

ROMEO Y JULIETA SHORT� 18,00 
CHURCHILL TUBO
Kurze Version der Churchill | 
Rauchgenuss ca. 45 Min. | medium
Passt genial zur Romeo y Julieta – 1 Glas 
Rémy Martin V.S.O.P.

ROMEO Y JULIETA NO.1 TUBO� 13,00
Weltweit meist verkaufte 
und beliebteste Zigarren-Marke Kubas | 
im Corona-Format | medium

HOYO DE MONTERREY EPICURE� 24,00 
NO.2 TUBO
Milde, vollmundige Havana | Rauchgenuss 
ca. 45 Min. | mild-medium
Perfekter Begleiter zur Hoyo de Monterrey – 
ein klassischer Mojito

PARTAGAS SERIE D NO.4 TUBO� 23,00
Kräftige, kubanische Robusto | 
für Havana-Kenner | würzig
Zur Partagas ein Hochgenuss – 
Havana Club 7 Años

DOMINICAN REPUBLIC

LAURA CHAVIN, LA TENTATION� 11,00
Tabak bester Güte | 4–5 Jahre gereift | 
mindestens 5 Monate gelagert | 
die kleinste handgerollte Premium-Cigarre  
der Welt | mild
Zeitlich und geschmacklich ideal 
zu jedem Kaffeegetränk

HONDURAS

FLOR DE COPAN, TORO� 16,00
Diese Zigarre ist ein Genuss für jeden 
Gaumen | auch für Gelegenheitsraucher 
oder Anfänger | mild

FLOR DE COPAN, DEMI TASSE� 7,00
Gleiche Tabakmischung wie bei der Toro | 
mild | jedoch im schlanken Format 
(auch für Ladies)
Dazu passt ein Whisky „Glenmorangie“ 
oder „Highland Park“

ALTE SCHMIEDE  
„ALTE MARILLE“ 

2 CL 6,00

FLASCHENPREIS  
NUR ZUM MITNEHMEN! 

0,5 L 34,00



FESTLICH, RUSTIKAL, BUNT ODER EINFACH! 
Wir dekorieren nach Ihren Wünschen... 

WIR EMPFANGEN SIE & IHRE GÄSTE STILVOLL 
stilvoll mit Sekt, Champagner, Cocktails & Fingerfood  

auf unserer Terrasse...

WIR VERWÖHNEN SIE 
mit leckeren Gerichten & Menüs, ausschließlich  

aus frischen und hochwertigen Zutaten hergestellt

WahlSie haben die


